

临沂白血病女孩获30万互助金

为会员募捐过亿,e互助打造家庭大病“保护网”

本报记者 孔雨童 邱明

超过10万人救助临沂白血病女孩

2017年11月30日下午,在临沂市兰山区马厂湖小学礼堂,一场特殊的捐助仪式在这里举行。网络互助平台“e互助”代表向该校女学生程程的家人送出30万元互助金,用于帮助不幸罹患白血病的程程治疗。据了解,程程是“e互助”平台在临沂捐助的第16例、山东省第115例患者,e互助平台共为这些患者汇集到1919万元互助金。

程程今年10岁,2017年7月,家人发现她的右胳膊上陆续有出血点瘀痕,8月她被确诊为急性髓系细胞白血病。化疗是治愈白血病的有效手段之一,但高昂的医疗费用让这个普通家庭根本无力承担。

不幸中的万幸,在一年多以前,程程的母亲加入了旨在共同抵抗重大疾病风险的“e互助”平台,并通过添加家人的方式把全家人加入到了这个平台。程程不幸患病后,e互助平台经过走访、审查、核实后,根据平台互助规则为程程汇集到了30万元的互助金。

e互助平台市场部经理王孟君介绍,程程母亲为她加入的是少儿抗癌计划,加入这个计划的会员超过10万人,每名会员只均摊了2.21元就汇集够了程程的互助金。

2017年末,临沂一名10岁白血病女孩获得了国内新型互助平台——e互助为其募集的30万元救助金。

作为互助行业内的领军平台,截至2017年12月28日,e互助已有超过250万会员,累计为714个罹患癌症或遭遇意外身故的家庭提供救助,也成为国内首个为会员募集善款过亿的互助平台。

在一场大病可以毁掉一个家庭的时代,“e互助”正在扮演一个什么样的角色?



程程的母亲接受救助金。(受访者供图)

捐200多元,患病后获捐25万

“e互助”成立于2014年7月,是美国纳斯达克上市企业泛华金控旗下的新型互助平台。它基于互助的原理,平台会员为患重病的会员分摊看病钱;而参与过“捐助”的会员,一旦患重病,也可以同样得到所有会员的捐助。

“目前社会大众都面临一个问题,重大疾病的发生率越来越高,我们身边的至亲都可能遭遇癌症,它给家庭从经济到精神都

带来很大的危机,但还缺乏一个老百姓能承担得起的机制。”“e互助”运营总监郑娟介绍,e互助在“我为人人,人人为我”的理念下,平台上几百万会员每年拿出几十块钱,就可以满足救助那些患癌症的会员,而当自己一旦也患病,同样可以获得救助。

这是一种区别于一般保险的“保障形式”,郑娟表示,众多的社会保险在癌症治疗上报销的比例还比较低;而商业保险一年数千以上的价格又不是所有的老百姓都可以买得起。“e互助”平台运营三年以来,在平均募集率上

99.52%,平均救助金达20万元的基础上,会员每年所均摊的捐助金都不超过百元。

菏泽市民何大勇是2014年末加入的e互助平台,初衷只是“想做点公益”。“那年我才30岁出头,无论如何不会想到自己会得癌症。”何大勇说,2015、2016、2017年三年,他每年在e互助平台上捐出的费用都在六七十元。令他没想到的是,2017年在一次肠梗阻手术中,他被发现结肠癌。抱着试试看的心态,他拨打了e互助电话,经过报送诊断证明、费用清单等材料,以及公估人员的上门核证,出院后仅20多天,他就收到了e互助在平台上为他成功募集的25万元善款。

“有了这笔钱,起码心里的安全感多了很多,否则一个普通家庭一下子拿出几十万治病,是根本无法承受的。”何大勇介绍说。

国内首家筹款过亿平台

这样一个平台,资金的安全性和确保每一次捐助背后情况的真实性是大众关注的问题。

郑娟介绍,“e互助”与招商银行合作,用银行托管来解决资金安全问题。“每个人都会担心,把钱交到这个平台,平台会不会把钱挪走。”郑娟说,实际上,根据与银行的协议,所有的钱都会进入设立在银行的独立托管账户,只有会员需要帮助,或者有会员想要退出,钱才会流出;每一个季度,银行都会给平台发托管报告,并且这个报告在“e互助”微信平

台上都可以查询到。

另一方面,会员得病的情况怎样保证真实性呢?——郑娟表示,“e互助”与有全国网络分布的公估公司合作,对患者情况进行调查。“每一例救助都分为线上和线下调查,线上会进行大数据调查;线下公估人员会到每一个会员的家中,工作单位去面对面调查,做笔录;线上线下结合来确保真实性,确保大家捐助的钱用到实处。”此外,平台每月还定期公示当月符合本计划的互助事件,接受其他互助会员的质询和合法调查。

截至2017年末,“e互助”成为国内首家募捐破亿的网络互助平台,平台会员突破250万人,共计帮助遍布26个省的681个家庭,捐出1.06亿元,有效募捐率达到99.52%;除去低度恶性肿瘤,平均募集资金20万元以上,患癌症会员最高可获50万元互助金。

于此同时,“e互助”还广泛招募志愿者与爱心人士,目前累计招募志愿者超过2万名,爱心大使超过30万名,累计举行600场探访活动。

近年来,网络互助平台发展迎来一个热潮,在不断洗牌的过程中,2014年起步的“e互助”无疑站在了行业的前端。“互助平台的发展是顺应大众医疗保障需求的产物。”郑娟表示,共享理念的普及让老百姓越来越认可这种“用自己微薄力量参与到社会事件中”的模式。“用爱心,换取保障,好人有好报,这是一个有意义的模式,也是一个社会理想。”

27日知名小儿疝气专家来鲁会诊

举办“单孔微创疝气修复术”推介会 全省征集30例患儿免费手术治疗

本报讯 疝气,也称小肠气,儿童是高发人群,男孩居多。多发生在双侧下腹部和大腿根部之间,常表现为局部包块,多伴有疼痛、哭闹。疝由于发病后部分可以回纳,不引起家长重视,有的发病时由于在上学,没有去治,就容易耽搁。也有很多家长采用外用贴、疝气带、硬化剂“一针灵”、民间偏方等各种不恰当的疝气治疗手段,甚至不治疗。导致疝气久治不愈,给孩子造成很大痛苦。

济南妇儿医院小儿疝气研究院专家指出:疝气很少有自愈的可能。经确诊后,疝气三个月、鞘膜积液一岁后如未见康

复,手术治疗是最好治疗手段。孩子是每位家长生命血脉的延续,家庭未来的希望,所以很多家长舍不得让孩子做手术受罪,道听途说比如大一点会自己好,要等到更大点再手术,或用其它治疗方法,这些做法都是不科学的。疝气不早做手术根治,最大的危害就是脏器进入疝囊后,如不能自行回纳,不及时处理发生组织坏死,从而导致肠、睾丸、卵巢切除等,甚至丧失生育功能,严重的有可能因感染而死亡,造成无法挽救的后果。

日前,红十字会携手济南妇儿医院小儿疝气研究院,举办“大爱山东关注疝气儿童”微

创疝气修复术推介会医疗援助公益活动,并向全省征集30名小儿疝气困难家庭患者免费治疗。国内知名小儿疝气专家任清付前来会诊,将采用“单孔微创小儿疝气修复术”进行手术,过程2-5分钟,仅0.5mm小切口,随治随走,不住院,不缝线,不输液,不用药,不影响上学,7天即可痊愈,杜绝反复发作。一次解决疝气,让孩子不再痛苦。

家长们可拨打电话0531-55557276、18853102238(微信同号)预约就诊。会诊时间:1月27日、28日,定点医院:济南妇儿医院小儿疝气研究院。地址:济南市市中区纬二路59号(纬二与经七交叉口西北角)

医药资讯

腰突 颈椎病中医巧外敷

“颈腰椎非手术”民间奇人即将抵济,寻久治不愈者

我叫王立财,1955年出生于吉林通化,17岁从医,师从著名老中医杨雨新先生,后又机缘巧合师从心脑名医夏德珍教授。本人谨记祖训不做欺诈骗虚之举,痴迷中医45年,专攻骨病、胃病(老胃病另有食疗偏方,230元每周),心脑血管疾。凡颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨刺严重者,别人活血化痰,我反用水蛭、土虫等血肉之品行破血之法,配奇方、下重药,几乎百发百中。本人据此研发出“百脉外敷中药包”,凡用一次本品不满意者,分文不收。因本品配方奇、药效强,每天只需睡觉时贴敷12小时即可。凡

不能下床弯腰、疼痛、行动不便者,无需打针吃药,按摩等浪费金钱之举,外敷一次倍感轻松,不怕你病重,症状越重反馈越佳。很多患者一个月左右,可重新开车、跑步、爬山均不耽误,中重度患者也不过3-5个月。该方问世,开创了颈腰椎、膝关节病“非手术”之先河,王立财也因此获得国家专利2008103020868并被列入世界人物辞海,誉为民间中医奇人。喜讯:聚安堂“省立医院”店开业,“省中医”店3周年庆,王立财即将抵济,现480元寻久治不愈者,速拨0531-81114000报名。望康复者代我宣传,谢谢!

一体式双焦棱透镜正式上市

可延缓近视的发生与发展

本报济南1月22日讯(记者 吴秀英) 历经四年的不断研究和试戴追踪与完善,天怡一体式双焦棱透镜正式推向市场。1月17日,其发布会和招商会在济南举办。据介绍,此次活动是由科品视光科技主办,来自全国各地的200多位分销商、零售商、代理商等来到活动现场。针对近年我国近视呈现

出的低龄化和度数高增长趋势,哈尔滨工业大学运用多年视光方面的经验成功研究出了一体式双焦棱透镜。据介绍,产品利用光学原理采用一次成型技术工艺,内表面为完整球面设计,避免拼接、黏贴式可能造成的开裂等不安全因素。

同时重点考虑到了青少年的用眼习惯,镜片分为上

下两部分,上半部分为矫正远视力部分,镜片的光学中心设定在镜片的集合中心处;下半部分为近视光区,改变了传统平顶、圆顶的小光区设计,这样就能满足近距离用眼时减少调节和集合的需求,舒展睫状肌收缩功能,有效降低视觉疲劳,达到了延缓近视的发生与发展的目的。

肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来无尽的烦恼,治疗皮肤病,拥有一身健康的肌肤,享受美好人生,是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。

陕西科学院制药厂研制生

产的疗癣卡西甫散具有清除碱性异常黏液质、保湿、止痒功能,用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。祛癣专线:400-833-1911,货到付款(请按说明书或在药师指导下使用 陕药广审(文)第201703080号)



“癌Ai不孤单”公众号



齐鲁健康大讲堂公众号